

INNSIDEN

Send dine meninger til Lillesands-Posten. Skriv kort og signér med fullt navn. Vi forbeholder oss retten til å forkorte innleggene. Send gjerne på e-post til: redaksjon@lp.no eller brev til: Lillesands-Posten, Postboks 143, 4792 Lillesand.

LEDER

Kultur og juletradisjoner

Latteren satt løst da Sanden revyteater i helgen hadde premiere på sin lokalrevy. De lokale amatørskuespillerne tar år etter år lokalsamfunnet på kornet, og gleder et bredt lag av publikum med sine innslag.

I helgen var det også åpning av Kunstforeningens førjulsutstilling på Meta Hansen huset og Høvågkunstnerenes julemarked. I tillegg er rekken av tradisjonelle julemesser stor og understreker bredden i det frivillige arbeidet i lokalsamfunnet. Noe vi også fikk en smakebit av under årets kulturfest.

Neste uke er det duket for Tornerose, med årets velfortjente kulturprisvinner Lars Emil Nielsen i spissen og Ståle Tørring i hovedrollen. Nielsen og Anne Bjørkvik håper at publikum går mann av huse også i år, slik man gjorde det i forbindelse med fjorårets Scrooge-suksess. På samme måte som Nielsen håper at «på nyklipte stier» er starten på en årlig tradisjon med sommershow, håper man at Tornerose skal vise at det er grunnlag for å etablere en tradisjon med familieteater i førjulstiden.

Vi har et kulturtilbud med høyt nivå i Lillesand, og vi oppfordrer publikum til å støtte opp om de mange arrangementene. Det fortjener de som legger ned en enorm innsats, samtidig som det er deilig å få en kulturell vitamininnsprøytning i den kalde tiden.

Også Handelsstanden gjør sitt til for å skape en trivelig førjulsstemning i Lillesand. I kveld skal byen pyntes etter alle kunstens regler med juletrær og lys. Selv en vakker sommerdag kan knapt måle seg med en rusletur i Lillesand sentrum i adventstiden.

Det er all grunn til å takke de mange som legger ned en enorm innsats for å skape trivsel og glede i lokalsamfunnet. Lillesands-Posten har sin egen tradisjon med å utdele juleleder i desember. Det er en tradisjon vi også i år vil videreføre. Har du forslag til hvem som fortjener en oppmerksomhet i julestria, så ikke nøl med å sende inn kupongen i dagens avis. Første juleleder vil bli delt ut 3. desember, og vi ønsker alle våre lesere en trivelig førjulstid.

MENINGER

Flørenes må bygges ut Til Fylkesmannen i Aust Agder og fylkets stortingsrepresentanter

● Fylkesmannen i Aust - Agder har bestemt at miljø- og naturvern skal telle mere enn barnefamiliers gode oppvekstvilkår og sosial boligpolitikk. Med hvilken hjemmel? Her er en liste over det han hever seg over:

Staten har sagt:

Gode oppvekstvilkår for barn er investering i stabile sosiale og økonomiske relasjoner og i framtidig arbeidskraft. Den oppvoksende slekt skal overta samfunnsansvaret og forsørge dagens yrkesaktive når de blir pensjonister. Et viktig grunnlag for å mestre denne oppgaven legges gjennom gode oppvekstvilkår. Gode oppvekstvilkår er også et viktig grunnlag for å motvirke sosiale problemer og ustabile samfunnsforhold i framtida.

De politiske partier sier:

Alle går inn for gode oppvekstvilkår for barn og unge.

Lillesand kommune

Kommunedelplanen for Flørenes tilfredsstiller staten og politikerens krav.

Store deler av Fløreneshalvøya har et potensiale som friluftsområde/fremtidig bymark. Men mangelfull tilrettelegging og en del fritidsbebyggelse begrenser bruken. Bedre atkomst og tilrettelegging vil kunne gjøre enkelte områder svært attraktive for friluftslivet. Slik tilrettelegging er mulig å kombinere med utbygging dersom det gjøres riktig og med eventuelle rekkefølgekrav og oppkjøp/innløsning. Plangrepet sikrer at alle utbyggingsområder har nærhet til store og sammenhengende, attraktive friluftsområder. Planen bidrar på denne måten til

å legge til rette for aktivitet og rekreasjon som er svært positivt i forhold til bedret folkehelse(++) Opplevelsen av uberørt natur vil dermed til en vis grad nedprioriteres til fordel for tilrettelegging for økt tilgjengelighet og bruk.

Konklusjon:

Flørenes kunne bli ett område med yrende liv i skog, fjell og fjære for opptil 2600 familier; Lillesands befolkning og Birkelendinger 365 dager i året.

Hans innsigelser innebærer at Flørenes isteden fortsatt blir ubrukt og nærmest folketomt 10 måneder i året.

Fylkesmannen har støtte hos Flørenes og Grunnesund vel som vil ha området for seg selv.

Fylkesmannen går imot sin egen regjering.

Flørenes 18/11 2010
Jo Hjerkin

Ressurser i Lillesandskolen

● Abel Cecilie Knibe Hanssen hadde et høyst betimelig leserinnlegg i fredagens utgave av Lillesands-Posten, der hun satte fokus på opplæringslovens § 8-2, hvor dette med gruppe-størrelse omtales. Hva som er pedagogisk forsvarlig er ikke alltid lett å enes om. Noen må stå for en slik vurdering, og det vil, slik Utdanningsforbundet vurderer det, være de som står nærmest gruppa på det gjelder, altså den enkelte skoles ledelse og lærerne i klasserommet.

Utdanningsforbundet er glad for at spørsmålet nå kommer til bystyret. Og det skal bli spennende å høre hva svaret på spørsmålet blir.

Utdanningsforbundet har også, med utgangspunkt i de store gruppene på enkelte trinn på Tingsaker skole, tatt tak i denne saken. Utgangspunktet vårt har vært at når elevtallet på et trinn overstiger 28 på barnetrinnet (30 på ungdomstrinnet), så skal ressursene økes. Det har også vært gjort på Tingsaker, men Utdanningsforbundet deler ikke kommunens syn på hva som er riktig

ressurs når det blir «klasseprekk».

Utdanningsforbundet mener kommunen skulle gitt en enda større ressurs til Tingsaker skole.

I Rundskriv F-18-03 slås det, etter vår vurdering, ganske klart fast hvor mye ressurser som skal tilføres når elevtallet i ei gruppe overstiger 28 på barnetrinnet.

Sitat fra rundskrivet:

«Stortinget ber Regjeringen gjennom tilsynsordningen påse at oppheving av delingstallet ikke blir brukt som sparetiltak. Klassesdelingstallet skal ligge til grunn som minstenivå for resurstildeling også etter at bestemmelsen om klassesdeling er opphevet.»

Altså skal minstetimetallnivået gi for to «klasser» når elevtallet overstiger 28. Dette blir ikke gjort.

Utdanningsforbundet Lillesand har brakt denne saken videre til eget fylkeslag. Fylkesleder, Marianne M Knudsen, har drøftet denne saken med fylkesmannen, og så er den tatt videre til sentrale myndigheter. Utdan-



ningsforbundet avventer svar på denne henvendelsen, som gjelder forståelsen av nevnte rundskriv.

Vi håper å få en prinsippavgjørelse fra departementet i saken, slik at det ikke skal være noen tvil om hvilke ressurser den enkelte skole til enhver tid skal ha.

Ottar Stordal
lokallagsleder

Lillesands-Posten

Postboks 143, 4792 Lillesand
Grunnlagt 1870

Telefon: **37269500** Fax: **37269501**

● Åpningstider ekspedisjonen:

Man./tors. kl. 08.00-15.00
Tirs./ons./fre. kl. 08.30-15.00
Besøksadresse: Øvregt. 8,
Postboks 143, 4792 Lillesand
Utgiver: Lillesands-Posten Driftselskap as
Trykk: Agderposten Trykk as
Utkommer tirsdag og fredag

● Abonnement 2010:

Innenlands: 1/1 år kr 855,- 1/2 år kr 460,-
Norden: 1/1 år kr 1851,- 1/2 år kr 958,-
Europa (A): 1/1 år kr 1940,- 1/2 år kr 1003,-
Utenfor: 1/1 år kr 2120,- 1/2 år kr 1092,-
Abonnementet løper til det sies opp
Løssalg kr 15,00,-
Godkjent nettoopplag 2008: 3.792
E-post annonseavd.: annonser@lp.no
E-post abonnemet: abonnement@lp.no
Felles e-post: redaksjon@lp.no

● Telefoner redaksjonen:

Ansv. redaktør: Thor Børresen
direkte: 37 26 95 02 mobil: 481 55 939
Karl Otto Tønnessen, journalist
direkte: 37 26 95 03 mobil: 909 68 382
Carl Christian Engstad, journalist
direkte: 37 26 95 07 mobil: 480 45 901
Merete Moen, journalist
direkte: 37 26 95 04 mobil: 920 83 127
Theo Johnsen, faktor
direkte: 37 26 95 06 privat: 37 27 25 00

PFU

Lillesands-Posten arbeider etter Vær Varsom-plakatens regler for god presseskikk. Den som mener seg rammet av urettmessig avisomtale, oppfordres til å ta kontakt med redaksjonen. Pressens Faglige Utvalg (PFU) er et klageorgan oppnevnt av Norsk Presseforbund. Organet har medlemmer fra presseorganisasjonene og allmennheten, og behandler klager mot pressen i presseetiske spørsmål. Adresse: Rådhusgt. 17, Postboks 46 Sentrum, 0101 Oslo. Telefon: 22 40 50 40, fax 22 40 50 55, e-post: pfu@np-nr.no.